



«Марафон единства» с блеском прошел в Жлобине

«Марафон единства» продолжает шагать по стране, объединяя белорусов из разных уголков и раскрывая уникальность, многогранность и потенциал городов-участников. Вслед за Молодечно и Гомелем эстафету подхватила столица металлургов – город Жлобин.

Следующим городом, который примет "Марафон единства", станет Пинск

Подробности по ссылке

<https://svyaz.1prof.by/news/marafon-edinstva-s-bleskom-proshel-v-zhlobine/>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/marafon-edinstva-s-bleskom-proshel-v-zhlobine>